

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

Год
издания
39-й

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 56 (9640)

ВТОРНИК

18

МАРТА

1969 г.

Цена 2 коп.

СООБЩЕНИЕ

ОБ ИТОГАХ ВЫБОРОВ В
ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКИЙ
ГОРОДСКОЙ СОВЕТ ДЕПУ-
ТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ
16 МАРТА 1969 ГОДА

Ленинск-Кузнецкая городская избирательная комиссия полу-
чила от окружных избирательных комиссий сведения о резуль-
татах выборов в Ленинск-Куз-
нецкий городской Совет депута-
тов трудящихся.

В выборах депутатов Ленинск-Кузнецкого городского Со-
вета депутатов трудящихся при-
няло участие 99,99 процента от
общего числа избирателей. За
кандидатов в депутаты голосо-
вало 99,61 процента от общего числа
избирателей, участвовавших в
голосовании. Против канди-
датов в депутаты голосовало
0,39 процента от общего числа
избирателей, участвовавших в
голосовании.

Согласно статье 108 «Положе-
ния о выборах в краевые, об-
ластные, окружные, районные,
городские, сельские и поселко-
вые Советы депутатов труда-
щихся РСФСР» признанных не-
действительными бюллетеней

Ленинск-Кузнецкая городская избирательная комиссия, рас-
смотрев материалы по каждому избирательному округу, зареги-
стрировала избранных депутатов в Ленинск-Кузнецкий город-
ской Совет по всем 350 округам.

Все избранные депутаты явля-
ются кандидатами народного блока коммунистов и беспар-
тийных.

**ГОРОДСКАЯ ИЗБИРАТЕЛЬ-
НАЯ КОМИССИЯ ПО ВЫБО-
РАМ В ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦ-
КИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ**

ПОД ЗНАКОМ ПОЛНОГО ЕДИНОДУШИЯ

(РЕПОРТАЖ С ВЫБОРОВ)

ПЕРВЫЕ телефонные звонки прозвучали в городской избирательной комиссии спустя минут десять после начала голосования на избирательных участках.

Сообщение с участка № 23: первой опустила бюллетени О. П. Сухова, участница борьбы за Советскую власть, кавалер ордена Ленина. «Пусть ельца, которую мы завоевали полвека назад, стоит прочно и нерушимо», — высказывает она свое пожелание. А рядом с ней впервые голосует молодая девушка С. А. Шанина. Волнуется. Председатель участковой комиссии сердечно поздравляет ее и вручает на память о первом участии в выборах фланкет.

«У нас одними из первых голосуют члены бригады Д. И. Грехова вместе с бригадиром. Пришли семьи — следует сообщение с участка № 49. — Бригада встретила выборы весомым подарком — 2800 тоннами сверхпланового уголья».

Звонок за звонком: «выборы начались организованно», «избиратели подходят непрерывно».

За первые четыре часа проголосовало уже около половины избирателей. А с 18 часов один за другим избирательные участки стали докладывать: «Голосование завершено, явка избирателей — 100 процентов».

Минуло 22 часа, и горячая работа развернулась теперь в выборном штабе — городской избирательной комиссии: начался прием документации от участковых комиссий. В документах зафиксирован итог высокой гражданской сознательности и всеобщего единодушия трудящихся города на выборах. Публикуемое в газете сообщение дает представление о результатах выборов в городской Совет.

Так же успешно прошли выборы депутатов в областной и поселковые Советы.

★ ★



ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ участок № 21 — в Центральном Дворце культуры. У стола регистрации избирателей и выдачи бюллетеней многолюдно.

Приходят семьи — пенсионер Артамонов, его жена, дочь и сын с женой. Пришла Людмила Логинова — лаборантка школы рабочей молодежи № 6. Люда сегодня голосует первый раз. Она несколько волнуется, а в глазах искорки радости и гордости. Младшая в семье старожилов города Курильских — Тайя. Но уже четыре месяца она носит фамилию мужа: Татьяна Король. Она выросла в нашем городе, училась в школе № 2, увлекалась спортом, была чемпионкой школы по конькам. Закончила музыкальную школу, а сейчас — музыкальный работник одиннадцатого детсада. Ее с мужем видите на снимке около урны.

Более половины избирателей здесь проголосовали до 12 часов дня.

В Большом зале Дворца — выступления участников художественной самодеятельности. Интересный концерт собрал столько избирателей, что в зале мест не было. Многим пришлось стоять.

Do позднего вечера люди не уходили с избирательного участка.

КЛУБ имени Ленина. Здесь расположена избирательный участок № 47. До начала голосования осталось пять минут. Председатель участковой избирательной комиссии Константин Афанасьевич Кузнецов дает последнее указание. Первыми будут обслуживать избирателей учителя школы № 8 Мария Афанасьевна Лычак, Галина Леонтьевна Силькова и их товарищи по работе.

Казалось бы, все обычно. Люди не впервые проводят выборы, все готово, чтобы провести их быстро и организованно. И все-таки члены избирательной комиссии взъярены. Ровно в шесть часов утра динамики разнесли по улицам поселка мелодию Государственного Гимна Советского Союза. А вслед за ним весенний воздух наполнили мелодии бодрых советских песен.

Первыми получают бюллетени для голосования молодые строители — подружки Катя Ергина и Ульяна Уртайкина. Беседуем с Катей. Она работает каменщиком в Байкаим.

НА 23-м избирательном участке уже к часу дня проголосовало более 80 процентов избирателей. Самая горячая пора прошла. Однако с заведующим агитпунктом Василием Дмитриевичем Ходановичем встреча была только в 7 часов вечера. До этого ответ один: «Где-то на десятидворке». На десятидворках было и большинство агитаторов.

При встрече Василий Дмитриевич рассказал:

— В агитколлективе у нас 40 человек. Хорошо работали агитаторы. Дружное голосование — яркое доказательство этому.

Взять к примеру Нину Ивановну Кандыбу. Она часто бывала у своих избирателей по улице Розы Люксембург. Пе-

ском строительном управлении. Сегодня впервые принимает участие в выборах.

— Мне очень радостно, — говорит она, — что я впервые подаю свой голос за кандидатов нашего народа. Вроде бы и ничего нет особенного, а вот подошла к урне, немножко развелась.

Вслед за подругами бюллетени берут шахтеры, учителя школы, работники хлебозавода. Кандидаты им хорошо знакомы.

Проголосовав, избиратели беседуют друг с другом, делаясь событиями последних дней. Всех возмущает наглая провокация китайских реакционеров. Твердость и решимость на лицах советских людей. Они не допускают посягательств на свою Родину.

К 11 часам дня проголосовало более 35 процентов избирателей. Поток людей все нарастает. Исполнив свой гражданский долг, люди заходят в зал. На сцене — самодеятельные артисты. Они радуют избирателей веселой песней, добрым щукой, лихим танцем.

★ ★

ред днем выборов договорились, чтобы все организованно пришли голосовать. И к 11 часам все ее избиратели проголосовали.

Агитатор тов. Мершавко тоже добросовестно выполняла поручение. Но перед выборами ей пришел вызов на сессию. Она заочница экономического института. Чувство ответственности за порученное дело не покидает ее и там. В день выборов прислала телеграмму. Поинтересовалась, как дела на избирательном участке.

Тов. Ходанович особенно тепло отзывается о секретаре участковой избирательной комиссии Евдокии Андреевне Коняевой. И в период подготовки, а особенно в день выборов, у нее было много хлопот и забот.

Вечером, когда были вскрыты урны и произведен подсчет голосов, оказалось, все выдвинутые кандидаты, избраны депутатами местных Советов.

Единогласно проголосовали избиратели и за народного судью тов. Никонову.

А. АРИСТАРХОВ, В. КРАСУЛИН, Б. БОРИСОВ, Г. ДМИТРИЕВ, В. ТОНЫШЕВ.

В торжественно-праздничной обстановке были начаты выборы в местные Советы на избирательном участке № 65. В назначенное время председатель участковой избирательной комиссии К. Г. Худяков объявляет о начале выборов. К столам комиссии один за другим подходят избиратели. Они голосуют за своих кандидатов, за торжество ленинских идей, за Коммунистическую партию.

К полуночи, абсолютное большинство избирателей проголосовало.

Городская избирательная комиссия по выборам в Ленинск-Кузнецкий городской Совет депутатов трудящихся приглашает избранных 16 марта 1969 года депутатов городского Совета зайти в горисполком (комнату № 7) для регистрации.

ГОРОДСКАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

14 марта 1969 года в 11 часов 15 минут по московскому времени группа вооруженных китайских солдат

предприняла новую попытку вторгнуться на советскую территорию — остров Даманский на реке Уссури. На следующий день, 15 марта, крупный вооруженный отряд китайских солдат, поддерживаемый с берега артиллерийским и минометным огнем, атаковал советских пограничников, охраняющих остров, в результате чего имеются убитые и раненые. Принятыми мерами провокаторы отброшены с острова.

Эта новая наглая вооруженная провокация китайских властей, говорится в Заявлении Советского правительства КНР, чревато серьезными последствиями. В заявлении со всей твердостью подчеркивается, что границы Советского Союза священны и неприкосновенны. Все утверждения пропаганды Пекина о враждебности Советского Союза и КПСС к китайскому народу, к Китайской Народной Республике, отмечается в заявлении, абсолютно лишены оснований. Советский Союз не ищет столкновений, напротив, он принимает все меры к тому, чтобы избежать их. Вместе с тем Советское правительство заявляет, что если будут попытки захватить законные права СССР, если будут предприниматься дальнейшие попытки нарушить неприкосновенность советской территории, то Союз Советских Социалистических Республик, все его народы будут решительно оборонять ее и дадут сокрушительный отпор подобным нарушениям.

(ТАСС)

ИЗВЕЩЕНИЕ

Городская избирательная комиссия по выборам в Ленинск-Кузнецкий городской Совет депутатов трудящихся приглашает избранных 16 марта 1969 года депутатов городского Совета зайти в горисполком (комнату № 7) для регистрации.

ГОРОДСКАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ

ШАХМАТЫ

19 марта в ДК им. Ярославского начинается очередное командное первенство города по шахматам.

Более шестидесяти спортсменов, представляющих одиннадцать коллективов, начнут борьбу за звание чемпионов, которым владеют шахматисты шахты «Польсаевская-2».

Итак, первый тур в среду в 5-30!

ХОККЕЙ

Завтра и послезавтра на стадионе «Труд» проводится блиц-турнир по хоккею с мячом, посвященный закрытию зимнего спортивного сезона.

В соревнованиях, которые начнутся в 9 часов, примут участие восемь команд. Среди них — чемпионы города хоккеисты «Кировца», победитель предыдущего блиц-турнира спортсмены «Чайки».

БОКС

Вернулась из поездки в Кемерово, где проходило юношеское первенство области ДСО «Труд», сборная команда нашего города, которую представляли боксеры коллектива физкультуры шахты имени Кирова и «Комсомолец».

Наши спортсмены дебютировали после многолетнего перерыва. И дебют, надо сказать, был удачным.

В командном зачете ребя-

БАСКЕТБОЛ

Закончились соревнования на первенство горно-шахтного спорта по баскетболу в зале XI спартакиады школьников, которые длились более месяца.

В упорной борьбе за звание чемпиона победителями вышли спортсмены школы № 38.

Сильнейшими игроками розыгрыша были признаны: у девушки — Зоя Демина (школа № 38), у юноши — Юрий Мязин (школа № 18). Они награждены грамотами горно-шахтного спорта.

Сразу же после этих соревнований стартовали юные баскетболисты в соревнованиях, посвященных 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, на приз «Золотой мяч».

В первой подгруппе победителями стали мальчики и девочки школы № 38, а во второй победитель еще не определился.

В. КРЕКЕР.

та заняли шестое место, оставив позади четыре коллектива.

Двое — Владимир Попов и Иван Агутов заняли вторые места, а Алексей Сиресин и Алексей Иванов стали третьими призерами. Все они воспитанники секции боксеров шахты «Комсомолец», которой руководит Михаил Клевченко.

А. ИГНАТОВ.

ГОССТРАХ ПРИШЕЛ НА ПОМОЩЬ

БЕДА приходит неожиданно и о себе не предвещает. Так случилось 23 ноября 1968 года в семье Рыженкова Сергея Лаврентьевича, проживающего в Сосногорске по улице Азовской дом № 16—7. Дочь Надя, уходя в школу, оставила включенными утюг, и случился пожар. Сгорело почти все имущество.

Только недавно приобрели в кредит телевизор, шифоньер и другую мебель. Еще не успели расплатиться и вот беда. Однако Сергей Лаврентьевич успокоил всех:

— Не так страшна беда, когда существует госстрах.

— При чём, госстрах? — удивились все. — Какое он имеет отношение к нашему несчастью?

— Да самое прямое, — ответил Сергей Лаврентьевич, — ведь наше домашнее имущество застраховано на 2000 рублей и теперь мы получим страховое возмещение.

Действительно, работники госстраха определили ущерб, причиненный пожаром, и выплатили больше 1000 рублей страхового возмещения за сгоревшее и поврежденное имущество. Так госстрах пришел на помощь пострадавшей от пожара семье Рыженковых, потому что их имущество было застраховано.

По договору добровольного страхования домашнего имущества считаются застрахованными предметы домашнего хозяйства и личного потребления: мебель, одежда, ковры, книги, картины, телевизоры, продукты питания. С 1 января 1969 года введены в действие новые правила страхования домашнего имущества и средств транспорта.

Телевидение

ВТОРНИК
18 МАРТА

19.00 Программа передач.
19.05 Беседы о гражданской обороне.

- 19.35 Кинохроника.
19.55 Для школьников. «Эстафета». Телепостановка.
20.15 Киножурнал.
20.25 Теленовости.
20.40 «Короткие встречи». Художественный фильм.
22.15 Они будут у нас в гостях.

СЕГОДНЯ В КИНОТЕАТРАХ

«ПОБЕДА»

Сеансы: 10, 12, 2.20, 4, 5.45,

7.30, 9.40.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ДК

ДАМЫ И ГОСПОДА

Сеансы: 2, 4, 6, 8.

«РОДИНА»

ЗИГЗАГ УДАЧИ

Сеансы: 9.30, 11, 12.50, 2.30, 4, 5.50, 7.30, 9.30.

«СИБИРЬ»

САНГАМ

Сеансы: 12, 5, 8.

АЛЕШКИНА ОХОТА

Сеансы: 10, 2.

«РАССВЕТ»

ТРИ НОЧИ ЛЮБви

Сеансы: 5, 7, 9.

ЯЗЫК ЖИВОТНЫХ

Сеанс в 3 ч.

НАШ АДРЕС:

г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17
Телефоны: редактора — 0-33 и через трест 3-81, зам. редактора — 3-10, ответ. секретаря — 3-10 (два звонка), партийного отдела — 5-37 и через трест 3-61, промышленного отдела — 0-52 и через трест 3-81 (два звонка), отдела культуры и писем трудящихся — 5-37 (два звонка) и через трест 3-61 (два звонка), бухгалтерии — 0-52 (два звонка), директора типографии — 2-21.

Горнография, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17,
ОП 12929
Заказ № 2097 Тираж 26.400



Западная демократия

По официальным данным, 934 тысячи жителей Северной Ирландии имеют право участвовать в выборах в британский парламент, но только 694 тысячи — в выборах в органы местного самоуправления. Многих не допускают к избирательным урнам различные ограничения. Так, житель Северной Ирландии лишается избирательных прав, если он снимает комнату или проживает у родственников.

★ ★ ★

Открытие сессии парламента в столице Швейцарии Берне... Огни «Юпитеров» и стрекот кинокамер, направленных на депутатов: 200 мужчин и ни одной женщины! Швейцария принадлежит к тем странам мира, где женщины не имеют права избирать и быть избранными.

Только начиная с 1959 года, и лишь в четырех швейцарских кантонах-областях из двадцати двух, женщины получили избирательное право. И все это в стране, где официальные круги которой не упускают случая, чтобы представить Швейцарию как «образец демократии»!

★ ★ ★

Депутаты западногерманского парламента — бундестага несут никакой ответственности перед избирателями. Они не связаны никакими поручениями или наказами. Депутат может переходить из одной политической партии в другую, не считаясь с волей избирателей, давших за него свои голоса.

★ ★ ★

В Южно-Африканской Республике избирательное право носит открыто расовый характер. Им пользуются только лица европейского происхождения.

В этой стране действует закон, по которому полностью лишиены избирательных прав 10 миллионов африканцев, а также граждан азиатского происхождения и лиц, родившихся от смешанных браков.

(ТАСС).

|||||

Редактор А. И. ЛАКИСОВ.

СЕГОДНЯ В КИНОТЕАТРАХ

«ПОБЕДА»

Сеансы: 10, 12, 2.20, 4, 5.45,

7.30, 9.40.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ДК

ДАМЫ И ГОСПОДА

Сеансы: 2, 4, 6, 8.

«РОДИНА»

ЗИГЗАГ УДАЧИ

Сеансы: 9.30, 11, 12.50, 2.30, 4, 5.50, 7.30, 9.30.

«СИБИРЬ»

САНГАМ

Сеансы: 12, 5, 8.

АЛЕШКИНА ОХОТА

Сеансы: 10, 2.

«РАССВЕТ»

ТРИ НОЧИ ЛЮБви

Сеансы: 5, 7, 9.

ЯЗЫК ЖИВОТНЫХ

Сеанс в 3 ч.